

三蛋贈卡沙 傑志旗開得勝

香港文匯報訊(記者 潘志南)傑志昨晚在亞協盃旗開得勝,在全場2,167名球迷打氣下,主場以3:0大炒新加坡球隊馬里士他卡沙,在F組取得好開局,而同組的馬來西亞球隊柔佛則在主場以4:1勝印度球隊東實高。

徐德帥表現搶鏡

傑志是役以曾錦濤和亞援金泰敏代替「十字軍」列斯奧和停賽的盧均宜,然而馬里士他卡沙攻擊力薄弱,未能考驗傑志的防守能力。近期腳風甚順的徐德帥,今仗甚為搶鏡,取得入球和間接助攻,協助球隊取得領先優勢。

先優勢。上半場20分鐘,徐德帥乘對方後衛何偉倫在底線前解圍不遠送禮,禁區內怒射掛網,為傑志首開紀錄,領先1球完半場。

易邊後,傑志全面取得中場控球權,67分鐘,徐德帥右邊傳中,巴倫古素第一時間撞射被馬里士他卡沙門將尼森拍出,顏樂楓在人叢中施放冷箭,皮球應聲入網,為這支藍浪軍團領先2:0。完場前9分鐘,徐德帥主射罰球,惜中柱彈出,未能梅開二度。完場前1分鐘,佐迪接應張健峰大腳妙傳,球不着地撞入成3:0完場。



佐迪(右)為傑志埋窩。潘志南攝



徐德帥(左)表現搶鏡。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙 馬尼拉報道)

南華亞協盃首戰搶頭炮!南華今季進入「張廣勇時代」後,經歷不少風風雨雨,本地賽成績未見突出,球隊上下均希望在亞協盃中挽回面子。南華今晚8時作客菲律賓「地獄主場」黎剎紀念體育場對FC環球,希望藉艾華及麥比連一對「黑白雙煞」旗開得勝。



馬里奧(左)與保贊(左2)出席賽前記者會。郭正謙攝



南華大軍輕鬆操練。



保贊(左)大鵬展翅。

黎剎紀念體育場相當「甩皮甩骨」,不過據知主隊FC環球為顯主場威力,已經號召超過5千球迷入場支持,預期作客的南華將會面對相當大的壓力。雖然對手首度亮相亞協盃賽事,不過南華主帥馬里奧仍不敢輕敵,會先求穩守:「今次是我首次帶領球隊出戰亞協盃,不過我知道作客賽事從來不容易應付,我要求球隊首先要做好防守,保持不失我們便一定有分數落袋,做好防守是我們的首要目標。」

沿用賀歲盃陣容

馬里奧今仗仍會沿用賀歲盃對紐約宇宙的陣容,「4231」的陣式是前面四人為麥比連、陳肇麒、艾華及羅港威,梁振邦及陳肇鈞坐鎮中場,而四人防線將是積施利、陳偉豪、保贊及翟廷峰。馬里奧承認球隊鋒線狀態尚

未到達最好:「麥比連有輕傷在身,而且與隊友的默契尚要時間磨合,不過艾華及陳肇麒的狀態很好,雖然備戰時間不算充足,但這不是我們可以失分的藉口。」

菲律賓首次有球隊出戰亞協盃,經驗肯定不足,加上環球陣中有數名主力因未能趕及註冊而未能上陣,實力有一定影響,主教練文遜表示看過南華的比賽錄影帶,認為南華是一支強勁的對手,尤其是艾華的威力很大:「我們可以選擇出場的選手不多,亞協盃的層次與我們國內比賽不同,不過我對己隊球員很有信心,可以很快適應到亞協盃的節奏,只要我們不犯錯,南華要擊敗我們絕非易事。」



艾華夥拍麥比連攻堅。

環球「靚仔」難忘港球迷不友善

香港文匯報訊(記者 郭正謙 馬尼拉報道)FC環球雖為亞協盃新丁,不過今仗已明言不會束手就擒,隊中的「靚仔」前鋒巴哈多藍更表示希望成為球隊贏波英雄。

巴哈多藍2年前曾隨菲律賓國家隊到香港友賽,當時雙方球迷發生衝突令香港足總被罰,巴哈多藍表示不會忘記當時的情景:「香港球迷的「友善」,我記得很清楚,今仗我希望能以表現回報他們。」

盼留隊至退役

現年27歲的巴哈多藍是球隊主力射手,他表示隊中年輕球員較多,而且充滿活力,他希望在FC環球踢至退役:「我雖然有輕傷在身,不過不會阻礙我今仗上陣,南華是很強的對手,但我們會向所有人顯示實力。」



巴哈多藍要做贏波英雄。郭正謙攝

木狼增千門票迎加納特首秀

今年NBA的交易截止日相當瘋狂,牽動了17支球隊、37位球員,其中「狼王」加納特(KG)回歸木狼最受矚目。這位38歲老將將職業生涯前12季都奉獻給木狼,為了迎接回歸後的首秀,球隊宣布額外發售1千張門票。「KG」的回歸首秀預計將在香港時間周四登場,對手是昔日塞爾特人好拍檔皮雅斯効力的巫師。

「狼王」迎來回歸首秀前,木狼周一再嚐敗績。火箭後衛夏頓交出31分、11個籃板球和10次助攻,職業生涯第4次、今季第2次取得「大三元」,帶領火箭主場以113:102擊敗木狼,拿下2連勝。夏頓今仗前7次出手都落空,他表示這讓他轉而幫助隊友,最終也幫到自己:「當我給隊友出手的信心,積極進攻,幫助隊友進入節奏時,我也能找到自己的節奏,這讓一切更輕鬆。」

保珠日內出院

另外,不論是對熱火還是保珠來說,過去的一周都異常難過,因為保珠被確診肺部存在血凝塊,今季提前報銷。據熱火主帥斯波爾斯特拉透露,保珠病情正逐漸好轉,將於未來數日離開醫院,回家靜養,不過沒有給出一個具體的時間表:「我們也不知道確切的日期,但他正逐漸變好。」

大將保珠缺陣,但熱火新兵狀況漸入佳境,改披熱火戰袍的查傑經過磨合後,周一貢獻23分和10次助攻,加上前鋒丹治全場14投11中,摘得29分,帶領熱火獲得今季單場新高得分,以119:108擊退76人。丹治今季第8度得分至少破20分大關,在這前提下,熱火的戰績是完美的8勝0敗,賽後他說:「我現在更清楚我的比賽了。我試着不持球做太多事,當球能流動,我們將會是支更好的球隊。」

香港文匯報記者 梁啓剛



夏頓(左)取得個人第4次「大三元」。



查傑(右)表現對辦。

路透社

NBA 常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
魔術	對	熱火
●鷹隊	對	小牛
塞爾特人	對	紐約人
公牛	對	黃蜂
火箭	對	快艇
公鹿	對	76人
木狼	對	巫師
○鵜鶘	對	網隊
金塊	對	太陽
爵士	對	湖人
◎帝王	對	灰熊
拓荒者	對	馬刺

NBA 常規賽周一賽果

熱火	119:108	76人
公牛	87:71	公鹿
火箭	113:102	木狼
鵜鶘	100:97	速龍
金塊	82:110	網隊
太陽	110:115	塞爾特人
爵士	90:81	馬刺
快艇	87:90	灰熊

●now678台周四8:30a.m.直播
○now635台周四9:00a.m.直播
◎now678台周四11:00a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

試車炒車 艾朗素無大礙

兩屆F1世界冠軍、西班牙車手艾朗素周日於巴塞羅那試車時意外撞車,更出現腦震盪,及後送院得悉情況良好,保持清醒,沒有生命危險,情況不像去年撞車後陷入昏迷的法國車手比安奇般嚴重。

33歲的艾朗素周日於巴塞羅那加泰隆尼亞賽車場試車至第20個圈時撞車,隨即被直升機運往附近醫院。雖然艾朗素出現腦震盪,但其所屬的麥拿倫車隊表示情況「完全正常」,目前在醫院留醫,但有關方面沒透露傷勢的詳細資料和需留院多久。唯一可肯定的是艾朗素沒有昏迷,因其經理人把二人合照放上twitter,當中艾朗素保持笑容,經理人亦向傳媒透露:「那次撞擊相當猛烈,我們要確保一切無礙,所以我無法說要多逗留1、2或3天。」未知今次意外會否影響到艾朗素準備新賽季開鑼的工作。

麥拿倫則發表聲明,指艾朗素的康復進度良好,可跟親友和醫護人員交談,並把意外歸咎於賽道颯起大風。

香港文匯報記者 鄺御龍



艾朗素經理人交代最新情況。路透社

體壇連線

纜總公布優秀球星

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)為慶祝「香港國際七人機球賽」40周年,香港機球總會舉行優秀球員選舉,選出7位香港站最優秀的球員,並命名為香港版「Magnificent Seven」作嘉許。首位當選的球員是有「中國機球先生」雅號的張志強,第2位當選者為前英格蘭球星高靈士,其餘當選者將於稍後陸續公布。

港女足巴林行全勝

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)香港女子足球代表隊獲巴林足球總會邀請於本月18日至24日前赴巴林,與巴林女子足球代表隊進行2場國際友誼賽,結果港女足兩戰分別先後以1:0及4:2贏波,全勝而回,為球隊參加今年3月的「2016奧運女子足球外圍賽」增添不少信心。



港女足結束巴林之旅。

費達拿棄戰戴盃

去年帶領瑞士首度贏得戴維斯盃的「瑞士天王」費達拿,周一表明今年不會參賽,讓同胞去為國爭光。已17度贏得大滿貫的費達拿,其職業生涯一直與戴維斯盃無緣,所以去年全程參與,終於在決賽以3:1擊敗法國奪魁,達成有終之美。33歲的「費天王」指不參加下月6日至8日假比利時展開的戴盃,稍後賽期亦無意披甲:「這非艱難決定,我已打球那麼久,我想贏取它(指戴盃)後便能隨心所欲去做想做的事。」

情。」然而,按規定「費天王」今年或明年至少要參加1次戴盃比賽,或藉外卡資格才能出戰明年里約熱內盧奧運。至於去屆澳網盟主華連卡下月初亦不會落場,但未決定之後會否出戰戴盃。

迪拜賽首圈過關

另一方面,費達拿周一以2號種子身份參戰迪拜公開賽,在首圈以6:3及6:1的盤數擊敗俄羅斯球手尤茲尼晉級,保持16次對碰全勝。

香港文匯報記者 鄺御龍



費達拿迪拜賽輕鬆過關。路透社